

# TELE2: БЫСТРЫЕ И СМЕЛЬЧАКИ РЕШЕНИЯ

С 1 НОЯБРЯ в г. Магнитогорске стартовал новый долгосрочный проект компании TELE2 «Я попробовал новое качество!» Удивленных горожан снова ждал сюрприз от сотового оператора. Каждый из них смог на личном примере убедиться в высоком качестве сети TELE2, совершив бесплатный тестовый звонок в любую точку мира.

С момента начала работы в Челябинской области компания TELE2 активно продвигает свои услуги и продукты, используя как традиционные каналы продвижения, так и нестандартные решения. Придя в Челябинскую область в условиях сильной конкуренции и поставив перед собой амбициозные цели по освоению рынка, компания сразу взяла курс на инструменты альтернативного маркетинга и с тех пор не перестает эффективно их использовать во взаимоотношениях со своей целевой аудиторией. И это неудивительно: ведь мы реагируем не на то, что нам говорят, а на то, что мы смогли лично попробовать.

Последовав этому замечательному изречению, компа-

ния приняла быстрое и смелое решение и развернула долгосрочный проект «Я попробовал новое качество!» Собираясь утром на работу, вряд ли кто-то из магнитогорцев ожидал, что в этот день прямо в маршрутке ему предложат позвонить своим друзьям и родным совершенно бесплатно. Первые секунды недоверия происходящему тут же сменяются горячим желанием принять предложение. Неожиданная и незапланированная радость настраивает на позитивный рабочий день. Компания TELE2 выбирает необычные формы донесения информации о проделанных работах по улучшению качества сети и расширению зоны обслуживания.



Такое внимание приятно любому. Каждый день, каждую минуту вести диалог с клиентом, создавать и поддерживать ощущение партнерства: надежного, честного, выгодного – вот основная задача компании. Почувствовав себя частью большой семьи, абоненты отвечают незамедлительно: не только потоком подключений, но и положительными отзывами об операторе.

Коммерческий директор TELE2 Челябинск Александр РАГОЗИН подчеркивает: «Мы всегда использовали и будем продолжать работать с нестандартными формами общения с абонентом. Благодаря такому подходу мы за-

воевали большую аудиторию не только своей целевой аудитории, но и вызвали доверительный интерес всех жителей Челябинской области, которые отмечают наше присутствие на рынке, замечают интересные формы продвижения продуктов».

Действительно, трудно не заметить улыбающихся промоутеров в серебристых комбинезонах TELE2, активно зазывающих прохожих принять участие в тесте. Вдоволь порадовав пассажиров маршрутных такси бесплатными тестами сети, проект перебрался на оживленные улицы города. И снова на самых людных перекрестках звучит веселый голос: «Здравствуйте! Примите участие в бесплатном тесте сети. Попробуйте лично новое качество TELE2!».

Промоутеры интересуются, все ли понравилось, пла-нирует ли кто-либо из участников стать абонентом TELE2, если все еще не решился на этот шаг. Следуя своим основным ценностям, TELE2 придерживается открытости и прозрачности во всех действиях. Для компании важно знать, о чем думают и чего хотят ее партнеры-абоненты. И оператор приглашает их сказать о своем отношении лично: каждый месяц в прямом разговоре с топ-менеджерами компа-



нии, или в любую минуту в электронном письме или SMS сообщении, или просто в разговоре с консультантом или промоутером. Прятое дополнение – забавный сувенир от компании на память об участии в программе, которая продлится еще до конца этого месяца.

Третий этап проекта, где все желающие смогут проверить качество связи TELE2, проходит в салонах сотовой связи г. Магнитогорска с 20.11 по 30.11 по адресам:

- «Техника»,  
ул. Ворошилова, 4;
- «Техника», ул. Труда, 28Б;
- «Симфония»,  
«Мост-1»;

**.TELE2**  
просто дешевле



Доход по вкладу физических лиц подлежит налогообложению в соответствии с действующим законодательством.  
Информация об организаторе и правилах разыгрывания, сроках, месте и порядке их получения на сайте банка [www.sgbank.ru](http://www.sgbank.ru). В Условиях проведения соревнований участвующие победители по срокам вкладов физических лиц в филиале «ЧЕЛЯБИНСКИЙ». ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО «СВЕРДЛОВСКИЙ ГУБЕРНСКИЙ» (ЗАО «СБ «СВЕРДЛОВСКИЙ»). Лицензия ЦБ РФ №2975 от 4.10.2000 г. Юридический адрес: 620075, г. Екатеринбург, ул. Толмачева, 9.

**СВЕРДЛОВСКИЙ  
ГУБЕРНСКИЙ БАНК**  
филиал «ЧЕЛЯБИНСКИЙ»

доп. офис «Магнитогорский»  
пр. Карла Маркса, 139  
(3519)34-02-65

[www.sgbank.ru](http://www.sgbank.ru)